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Ata da centésima vigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia dezessete de fevereiro de dois mil e dezesseis. Primeiro 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com o total comparecimento dos Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 
vigésima terceira sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse a leitura da ata nº 1.711. Requerimento verbal realizada pelo Vereador João Issacard 
Borba, solicitando a dispensa da leitura da Ata 1711. Não havendo objeções, o Requerimento foi 
aprovado.  Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 
1.711. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.711 foi APROVADA sem 
ratificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Ofício nº 01/2016  
Do Gabinete do Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior, Ofício nº 002/2016 do Gabinete do 
Vereador Anibeli Cordeiro, Ofício nº 002/20016 do Gabinete do Vereador Jurandir Ferreira Alves, 
Requerimento do Gabinete do Vereador Jurandir Ferreira Alves, Despacho 123/16 do Tribunal de 
Contas do Estado do Paraná, passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Segunda 
deliberação do PROJETO DE LEI Nº 083/2016 de Autoria do Executivo – Súmula: Promove a 
revisão geral da remuneração dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de 
Antonio Olinto. Solicitou ao Secretário que procedesse com a leitura do Projeto de Lei. Procedida 
a leitura o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 83/2015.  
Não havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em segunda 
votação o Projeto de Lei 83/2015, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário 
que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 83/2016 foi aprovado em 
segunda votação, com unânime decisão. Segunda deliberação do PROJETO DE LEI Nº 084/2016 
de Autoria do Executivo – Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a regulamentar o 
transporte escolar universitário e dá outras providências. Solicitou ao Secretário que procedesse 
com a leitura do Projeto de Lei. Procedida a leitura o Presidente colocou em discussão o Projeto 
de Lei nº 84/2015.  
VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: senhor Presidente, Nobres Vereadores, público presente, só 
temos que agradecer essa iniciativa do Poder Executivo que está favorecendo vários alunos com 
esse ônibus, antes era terceirizado, as pessoas pagavam, e devam um custo de quanto Vereador 
Valdir, você que utilizou o transporte? 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: na minha época era diferente, eram cento e quarenta reais, mas 
parece que eles estavam pagando em torno de trezentos reais. 
VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: então é uma grande ajuda que estamos dando para nossos 
universitários que são o futuro do nosso Município, sem contar os dois ônibus que transportam 
alunos gratuitamente até São Mateus do Sul, isso é de grande valia e temos que dar os parabéns 
ao Executivo e também ao Legislativo pelas Indicações do senhor Presidente. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: quero também fazer dizer algumas palavras, quero dizer que 
tive a oportunidade de viajar um tempo para União da Vitória, é uma viagem difícil; você ir uma 
vez por semana para União da Vitória é uma coisa e você ir cinco dias por semana é algo difícil 
principalmente para quem trabalha durante o dia. Sem dúvida nenhuma somos a favor de um 
projeto como esse incentiva o jovem e as pessoas que querem estudar, sabemos da dificuldade 
que Antonio Olinto tem em manter os jovens dentro do Município, temos poucas empresas no 
Município, mas eu acho que dando esse ônibus estamos fazendo uma boa parte, vale o dizer por 
muitos conhecidos de que tudo podem tirar da gente, mas o estudo é a melhor herança que 
podemos deixar para um filho. Então é de grande valia esse Projeto, parabéns ao Executivo por 
disponibilizar esse ônibus. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: esse Projeto vai beneficiar muito, vai se tornar Lei, e não tem 
como as pessoas criticarem ou fazerem reclamações do ônibus, pessoas que moram em outro  
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Município querendo usar o ônibus do Município de Antonio Olinto, então quero dar os parabéns 
ao Prefeito por esse Projeto, virando Lei não tem o que reclamar. Também dar os parabéns ao 
Prefeito e agradecer por ele acatar a minha Indicação de utilizar o dinheiro economizado e 
devolvido pela Câmara para adquirir o ônibus para o transporte dos universitários, não tive a 
oportunidade de agradecer mas estou fazendo agora, estamos todos de parabéns inclusive os 
Vereadores que acataram a minha Indicação, obrigado Vereadores. 
Não havendo mais manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em 
primeira votação o Projeto de Lei 84/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for 
contrário que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 84/2016 foi aprovado 
em primeira votação, com unânime decisão. Segunda deliberação do Projeto de Lei nº 01/2016 
de autoria do Poder Legislativo – Súmula: Dispõe sobre a correção inflacionária dos vencimentos 
dos cargos de provimento efetivo, em comissão e agentes políticos da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto e dá outras providências Solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do Projeto. 
Procedida a leitura o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 01/2016. 
Não havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em segunda 
votação o Projeto de Lei 01/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário 
que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 01/2016 foi aprovado em 
segunda votação, com unânime decisão. Indicação nº02/2016 de autoria do Vereador Deomar 
Lemes Machado de Oliveira, o qual solicita ao Poder Executivo, através do Setor de Obras, que 
construa uma capela mortuária no cemitério da Água Amarela de Cima. O Presidente, em 
seguida, colocou a Indicação em discussão.  
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: conversei com as pessoas da diretoria da 
Igreja e eles propuseram essa questão: se o Executivo não poderia construir uma capela mortuária 
na Água Amarela de Cima, pois muitas pessoas não têm onde realizar os velórios de seus 
familiares, tendo uma capela facilitaria e traria um conforto maior. Seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: quero dizer que o Vereador está de parabéns por sua 
Indicação, eu já falei com o Gilmar que é o presidente do cemitério, pode contar com a gente.  
O Presidente acatou a Indicação e encaminhou ao Executivo para providências. O Presidente, de 
acordo com o Regimento Interno solicitou ao Vice, Vereador Jurandir Ferreira Alves, para que 
assumisse a presidência da Mesa Diretora, para apresentação de Indicação. Após o Presidente 
Jurandir Ferreira Alves prosseguiu com a Ordem do dia. Indicação nº 03/2016 de autoria do 
Vereador Amarildo Stavacz, através do Setor de Obras, execute melhorias em todo o 
acostamento da PR – 281 - Rodovia João Francisco Siqueira e construção de ponto de ônibus no 
km 09 cruzamento com a Rua Lauro Schmidt, solicita também que essa via seja reparada até a 
residência de seu Ambrósio Diadio. O Presidente, em seguida, colocou a Indicação em discussão. 
VEREADOR AMARILDO STAVACZ: fui procurado essa semana por pessoas que moram nessa rua 
para que eu fizesse essa Indicação, porque no ponto ônibus está muito ruim, tem muitas valetas, e 
isso dificulta a parada do ônibus, também na rua Lauro Schmidt, o seu Diadio pediu para mim para 
que fosse arrumado essa estrada que é utilizada por ele e demais moradores. Seria isso, senhores 
Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOIR: Senhor Presidente, primeiramente boa 
noite a todos, muito válida a Indicação do Vereador Amarildo, esse local precisa de um ponto de 
ônibus e a rua Lauro Schimdt precisa de melhorias, inclusive ano passado fiz uma Indicação para 
que fosse realizado reparos e melhorias no acostamento da nossa PR, que é muito utilizada por 
estudantes e outras pessoas que a utilizam para vir até o centro da cidade, infelizmente até agora 
o problema continua e cada vez que chove abrem valetas e buracos e o pessoal sobre bastante. 
Então através desse pedido, da Indicação do Amarildo pedimos à Prefeitura comunique ao órgão 
competente que realize a manutenção do acostamento da nossa PR, tanto aqui em Antonio Olinto 
como na comunidade da Lagoa da Cruz, pois realmente precisa. Não vamos deixar acontecer um 
acidente para que então se arrume esse local, eu utilizo o acostamento para se deslocar para 
minha casa e tenho que utilizar o asfalto, e os carros têm que desviar dos pedestres. Então quero  
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aproveitar essa Indicação do Amarildo para que seja cobrado do Executivo cobre do órgão 
competente, parece que é o DER que administra esse trecho, pois foi feito esse pedido ano 
passado, muito válido a sua Indicação Vereador Amarildo. Seria isso Presidente, obrigado. 
O Presidente acatou a Indicação e encaminhou para o Executivo para providências. Indicação nº 
04/2016 de autoria do Vereador Amarildo Stavacz, através do setor competente, denomine 
Marcos Antonio Siqueira o Ginásio de Esportes da comunidade da Lagoa da Cruz. O presidente, 
em seguida, colocou a Indicação em discussão. 
VEREADOR AMARILDO STAVACZ: como vai ser inaugurado o Ginásio de Esportes no começo de 
março e nada mais justo termos um nome para o Ginásio. E como sou morador e fui atleta do time 
da Lagoa é justo homenagear uma pessoa que participou do esporte e brigava pelo time da Lagoa 
da Cruz, como os Vereadores sabem pois conheceram o Marcos Siqueira, além de ser meu amigo 
particular era uma excelente pessoa. Então eu pensei e gostaria que os Vereadores aprovassem 
também esse nome que ficou marcado na comunidade da Lagoa da Cruz, seria isso, obrigado. 
A Presidente acatou a Indicação e encaminhou para o Executivo para providências. Em seguia o 
Presidente Jurandir Ferreira Alves solicitou ao Vereador Amarildo Stavacz que reassumisse a 
presidência. Assim foi realizado. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a 
palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, quero 
cumprimentar os nobres Vereadores, público presente, agradecer a presença dos visitantes, 
Antonio Resler, Adir e sua esposa, Secretário Emerson, Romildo, Flávio, seja bem vindo, Flávio está 
começando os trabalhos na Câmara de Vereadores, Homero, seu Antonio, Deco e rapazes amigo 
do Vereador e do irmão do Coelho. Agradecer a presença de todos, seria isso Presidente.  
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, gostaria de 
fazer uma Indicação Verbal para que o Prefeito através do Setor de Obras realizasse a reforma do 
ponto de ônibus na frente da residência do senhor Marinaldo Lemes, as aulas recomeçaram e o 
ponto se encontra danificado, no mais quero agradecer a presença de todos, em especial aos 
amigos, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, primeiramente quero agradecer o 
Prefeito pelo patrolamento das estradas na Água Amarela, principalmente da estrada principal e 
algumas estradas que nunca tiveram pedra nas entradas, quero agradecer o patroleiro Ezequiel, 
quero agradecer a presença de todos, principalmente do Antonio Rezler, seria isso, muito 
obrigado. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, semana passada tivemos uma reunião em 
União da Vitória com o deputado Hussein Bakri, foi uma reunião muito boa, eram poucas pessoas 
e podemos conversar tranquilamente ao contrário de outras reuniões com muitas pessoas que 
você não consegue nem tirar uma foto quanto mais conversar algo importante com o deputado, 
essa reunião eu achei proveitosa pois foi voltada para nós, nós somos do PSC e conversamos 
muito sobre política, o deputado Hussein sofreu bastante no começo do mandato do Beto Richa, 
teve a questão dos salários dos professores, ele sofreu bastante pressão principalmente em União 
da Vitória, mas ele manteve um lado e hoje é vice-líder do Governo na Assembleia Legislativa, e 
hoje é o nosso representante na Assembleia Legislativo, aproveitando a oportunidade pude 
comentar que as eleições municipais estão se aproximando e a situação está difícil, as pessoas vão 
ao mercado gastam um valor alto e voltam para casa com pouca coisa, ligam a televisão e assistem 
a roubalheira que tem acontecido no Brasil, tem horas que você desanima, e tudo isso querendo 
você ou não acaba agregando à política e foi essa a minha queixa ao deputado. Ele deve estar mais 
presente e mostrar as pessoas, que dentro dos nossos limites, temos tentando fazer as coisas, 
inclusive o deputado falou que o político que não gastar a sola do sapato não vai ganhar a eleição, 
por isso ele marcou a reunião e frisou que quando passa a eleição normalmente a maioria dos 
deputados somem, mas ele não e eu achou que é por aí mesmo. 
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PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): uma aparte Vereador, o senhor podia ter pedido 
para ele, está protocolado o pedido da ponte do Cerro Lindo, do Governo do Estado, se eu tivesse 
junto, o senhor não lembrou de dar uma forcinha para nós 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: você vê que situação; eu não sabia realmente que vocês 
protocolaram um pedido com ele, inclusive poderia levar o pedido com ele... 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): foi no Governo de Estado, mas para ele dar uma 
forcinha para nós... 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: bom,inclusive acho que foi Indicação do Fábio quando era 
vereador, foi essa ponte 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): essa ponte está nos dando muito incômodo tanto 
para os Vereadores quanto para o Prefeito, o povo necessita dessa ponte 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: e foi feito o projeto? 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): tem o projeto e foi protocolado no Governo do 
Estado, pelo menos para eles dar as vigas porque o resto a Prefeitura faz 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: como eu te falei Presidente, acabei avisando o Vereador 
Eduardo, e quem dera pudesse ter avisado os outros Vereadores, porque eu sai as seis horas e 
acabei ligando para o Eduardo as cindo e pouco ele nem estava em casa, não avisei ninguém 
porque foi uma coisa inesperada e parece que o deputado também acabara de chegar e nos 
chamou e eu não sabia desse pedido, inclusive nós conversamos muito sobre ponte inclusive da 
promessa do Prefeito de União da Vitória de fazer uma ponte no Distrito de São Cristóvão, no 
orçamento essa ponte custaria cinquenta e cinco milhões e eles optaram em aproveitas a mesma 
ponte e construir mais uma via com um orçamento de dezesseis milhões e ficou acertado para 
fazer essa via, e o deputado nos contou que teve pessoas que atrapalharam o projeto, 
simplesmente quando o Prefeito Pedro Ivo foi a Curitiba soube que não constava projeto algum 
protocolado, então veja como é a questão política estadual! É uma história que eu me assustei 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte) se o senhor me convidasse eu iria cobrar dele o 
Ofício que elaboramos na Câmara e também na Prefeitura pedindo a reforma do asfalto da nossa 
PR e a construção de um trevo na Igreja da Lagoa da Cruz pois aquela saída é muito complicada 
pois ali tem escola e muito movimento, mas o Hussein é um deputado que tem demonstrado 
interesse pela nossa região então tem o meu voto de boa sorte e se ele puder nos ajudar e a hora 
que ele fizer uma reunião que me convide que eu estarei presente. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: tranquilo Presidente, eu parto do seguinte princípio: não é 
venha a nós o vosso reino, o deputado me chamou e eu fui mais para ouvir do que falar, não fui lá 
para fazer cobranças. Eu não sei das conversas que o Presidente e o Prefeito tiveram com o 
deputado e eu não sei se ele prometeu alguma coisa para vocês, o que o Ratinho Junior e o Sandro 
Alex prometeram veio, inclusive do Ginásio da Lagoa, quero aproveitar e pedir para a Juraci para 
enviar um Ofício ao deputado Valdir Rossoni, que tem participação no Ginásio da Lagoa e isso ele 
nos falou em uma janta em São Mateus do Sul, que liberou um dinheiro para fazer essa obra. 
Inclusive o deputado pediu para eu fazer um Projeto concedendo o título de cidadão honorário de 
Antonio Olinto, ele queria que eu fizesse. Nós estávamos correndo da política, eu com a 
camionete lá, nós andando com o Sandro Alex, fazer cidadão honorário para o Valdir Rossoni, mas 
tudo bem, então teve também a participação do Rossoni e eu não fui com ele na política, mas o 
que eu quero dizer para você Presidente é que eu fui chamado para uma reunião e fiquei muito 
feliz por isso porque normalmente quando os deputados vêm no Município eles vêm para 
conversar com o Prefeito, porque acertou com o Prefeito na cabeça deles acerta o pacote todo, 
vai todos os Vereadores juntos e todos os funcionários, está tudo certo. Você pode ver que as 
coisas mudaram um pouco em Antonio Olinto porque cada Vereador tem o seu partido, porque se 
você voltar atrás no tempo que era o Jose Veiga e o Zeca as questões funcionavam assim, quem 
dera você levantasse a mão e dissesse que a minha comunidade estava precisando de uma ponte, 
você não tinha esse contato, essa oportunidade de fazer uma reunião com o deputado como eu 
tive agora. E eu vi o deputado Hussein abraçado com o Prefeito nos jornais várias vezes, ele veio  
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aqui no Município e em nenhum momento eu fiz contato com ele, eu não fui com o Hussein, eu fui 

com o Ratinho. Ele veio como deputado, e autoridade do Município o Prefeito Fábio, eu vi nos 

jornais que eles foram em algumas casas na época da ventania, e achei muito bacana isso por parte 

dele. Então Presidente o que eu quero dizer é o seguinte: eu não quero assim, pelo que eu estou 

falando hoje, crie assim, agora o que vai vir para o Município de Antonio Olinto ou não vai vir tem  

que passar pela mão do Valdir, de maneira alguma! Você é o Presidente da Câmara, você que está 

junto com o Prefeito, vocês têm os deputados de vocês, que trabalham para vocês e para o 

Município. Eu na administração do Prefeito Fábio, como Vereador, fui mais um, em nenhum 

momento penso em querer se aproveitar da situação, de maneira alguma, até falei para o deputado 

que me sinto triste na política, porque a situação mudou, hoje para o povo a situação está difícil. 

Mas em outra oportunidade, inclusive ele está para vir aqui, eu posso convidar vocês e vocês 

poderão participar também, mas eu quis compartilhar com vocês porque é difícil algum deputado 

convidar a gente, normalmente eles vêm atrás do prefeito. Mas seria isso presidente, quero 

agradecer a presença de todos, obrigado. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, também só agradecer a presença 

de todos, em especial ao Assessor Flávio. Seria isso Presidente. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: obrigado Presidente, nobres Vereadores, público presente, 

quero dar os parabéns ao senhor Prefeito Fábio, Secretária de Educação Solange, na quinta e sexta-

feira fizeram a entrega das mochilas e dos kits escolares nas escolas municipais, eu participei da 

entrega no Monteiro Lobato onde foram entregues duzentos e cinquenta kits e não tem o que pague 

ver a alegria das crianças recebendo as mochilas, muitos tinham condições de comprar, mas foi 

emocionante ver as crianças recebendo o material. O Presidente participou da entrega na Lagoa da 

Cruz e o Wilson no Butiá, foi de grande valia, no total foram entregues setecentos e cinquenta kits 

no valor de trinta e três mil reais, investir na Educação é investir no futuro do nosso Município, 

parabéns à Administração, tivemos também o Projeto do ônibus que foi aprovado. Também quero 

dar as boas vindas ao Assessor Flávio Gomes. Hoje foi aprovado o reajuste do salário, temos mais 

uma vez parabenizar à Administração, que no primeiro ano do mandato deu um reajuste de sete por 

cento, foi um ano difícil começo de mandato o Prefeito não sabia com estavam as contas e deu sete 

por cento, no segundo foi oito, no terceiro foi dez e agora fechou com doze. Temos que parabenizar 

pois há muitos Municípios no Paraná que não deram reajuste. Senhor Presidente quero agradecer a 

presença de todos, que todos tenham uma boa noite, seria isso, muito obrigado. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, também quero 

parabenizar a Educação pela entrega dos setecentos e cinquenta kits escolares para as crianças, são 

em torno de oitenta reais a menos para cada família pagar, isso é de grande valia, como o Vereador 

Valdir falou; hoje as coisas não estão fáceis e não está fácil para ninguém mesmo, tudo está caro, 

tudo subiu, então o Prefeito está de parabéns pela iniciativa, pelo que faz pelo Município e por se 

importar com a Saúde e com as crianças do Município, também parabenizar pelo ônibus para o 

transporte dos universitários que é uma ajuda para o universitário e sua família, que é torno de 

trezentos reais, uma quantia boa, que dá para pagar o curso do filho ou mesmo fazer o mercado, 

então está de parabéns o Prefeito. Também falar do aumento dos funcionários, valorizando o 

funcionário público, doze por cento de aumento, está de parabéns o Prefeito pelo trabalho que vem 

fazendo, tenho que parabenizar também os funcionários pois vêm fazendo um trabalho excelente, 

principalmente no setor rodoviário, eles conseguem fazer economia e o resultado sai agora nesses 

doze por cento, então os funcionários todos estão de parabéns. No mais agradecer a presença de 

todos, boa noite. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: não farei uso da palavra Presidente. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: eu também quero comentar sobre os kits escolares que 

foi uma entrega muito bonita, beneficiou as crianças e suas famílias, e como o Vereador Anibeli 

falou é muito grande a alegria das crianças e emociona a gente, que coisa linda que foi. Entregamos 

duzentos e setenta kits na comunidade da Lagoa, parabéns para o Prefeito pela iniciativa, continue  
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trabalhando em prol do Município. Também quero parabenizar o Setor de Obras pelo trabalho que 

vem fazendo em nosso Município. No mais agradecer a presença... 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH (em aparte):  eu também quero falar e dizer que entendo 

que foi dado doze por cento aos funcionários e como o Vereador Anibeli falou, pode ter alguns 

Municípios que não estão fazendo, mas a gente sabe que do jeito que subiu as coisas é pouco, às 

vezes acaba se tornando pouco, a gente sabe da dificuldade legal e dos limites que o Prefeito tem, 

não estou fazendo uma crítica, só estou fazendo um parâmetro, porque a inflação ficou em torno de 

11,28%, claro que ajuda e a gente reconhece, mas eu pelo menos, no meu pensamento acho que 

precisa melhorar mais e quem dera fosse possível dar um aumento maior. Seria isso Presidente. 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte e quatro de fevereiro de 2016 às 

dezenove horas.  

 

 


